

INNO- SEALANT FOX PU-FOAM SS650 Полиуретановая Монтажная Пена

Ознакомление

FOX PU-FOAM SS650 - однокомпонентная многоцелевая монтажная пена на основе полиуретана, отверждаемая влагой за 2-4 часа, изготавливается из импортных материалов с дополнительной рецептурой.

Область Применения

- Фиксация и монтаж дверных и оконных рам,
- Заполняет щели и пробелы,
- Как заполнение всех кровельных конструкций,
- Используется в системах звуко- и теплоизоляции.

Преимущества

- Однокомпонентный.
- Отверждается с помощью влажного воздуха.
- Отлично подходит для многих строительных материалов, таких как дерево, бетон, плитка, металл, алюминий, обеспечивает адгезию (кроме полиэтилена, силикона и тефлона).
- Обеспечивает звуко- и теплоизоляцию.
- После отверждения его можно порезать и покрасить.
- Обладает очень хорошей способностью наполнения (расширения).

Технические Особенности

Материальная Основа	Полиуретан
Плотность	23 ± 3 кг/м ³
Цвет	Желтый
Механизм Отверждения	Атмосферная Влажность
Образование Оболочки	Приблизительно 10 минут
Длительность Отвердевания	2-4 часа
Температура Применения	+5°C / 25°C

Указанные выше значения приведены для +23°C и относительной влажности 50%. Высокие температурные режимы сокращают, низкие температурные режимы расширяют

Процедура Нанесения

Подготовка Поверхности

Поверхность для нанесения должна быть чистой и свободной от любых посторонних материалов, таких как грязь, масло, смазка, материалы для покрытия и отверждения поверхности и т.д., наносимая поверхность должна быть увлажнена водой. Увлажнение пола и сжатой пены важно для ускорения реакции и для достижения эффективных результатов

Нанесение

Встряхните **FOX PU-FOAM SS650** по крайней мере 20-30 раз перед использованием. Поверните триггер дозировки и прикрепите его к трубке. Используйте трубку, перевернув ее вверх дном. При последующем использовании очистите трубу и клапан от высушенной пены. Удалите пену, попавшую в нежелательные места, с помощью чистящих средств

Расход

Изменяется

Упаковка

640 г/штука

Срок и Условия Хранения

В теплом помещении, без попадания прямых солнечных лучей, при приемлемом температурном режиме от +5°C до +30°C, в течении 12 месяцев от начала даты хранения указанной на упаковке



Место Хранения

После открытия упаковки, хранить в сухом и прохладном месте, защищенном от пониженных температур. При кратковременном хранении, максимум 3 паллеты могут храниться поверх друг друга и важно, чтобы доставка была в соответствии с системой «первым пришел - первым вышел». При долговременном хранении слагивать паллеты один на другой - не рекомендуется

Меры Предосторожности

Приближение огня к зонам хранения и применения является опасным. Зоны хранения и применения рабочего вещества рекомендуются к частому проветриванию помещений. Рабочая одежда, защитные перчатки, защитные очки и маски, соответствующие правилам труда и здоровья работников, должны использоваться во время применение. При попадании раствора на кожу или в глаза, необходимо промыть большим количеством воды с мылом, затем в срочном порядке обратиться за помощью к врачу. Напитки и продукты питания хранить в местах использования и работы с раствором - запрещено. Хранить в недоступных местах для детей. Пожалуйста, ознакомьтесь с паспортом безопасности (Material Safety Data Sheet) для получения подробной информации

Ответственность

Данные, содержащиеся в этом техническом документе, основаны на наших научных и практических знаниях. Компания Sartech Yapı Malzemeleri San. ve Tic. Ltd. Şti. несет полную ответственность за качество продукции. Компания Sartech Yapı Malzemeleri San. ve Tic. Ltd. Şti. не может нести ответственность за результаты, которые могут возникнуть в результате неправильного использования и/или использования, за исключением письменных рекомендаций относительно того, где и как будет использоваться продукт. Ответственность за правильное применение нашего продукта лежит на пользователе. Наша компания несет ответственность только за качество продукции. Каталог делает недействительной информацию в предыдущем каталоге. Наша компания имеет право вносить изменения во все виды информации и содержания в этом каталоге. Важно убедиться, что информация в каталоге является актуальной и действительной. Все права защищены

